



HADÍ STEZKA

Programovací partner: GK 53
Rodina hledání (GK 15, 39, 52, 53, 54, 58)Fyziologie: kostrč
Aminokyselina: serin

STÍN 54 NENASYTNOST

LÁSKA A PENÍZE

Stín 54 je jedním z hlavních tlaků, které lidstvo pohání. Nutí nás chtít víc a na stínové frekvenci se tento genový klíč mění ve slepou nenasytlost. Na tomto místě je důležité si připomenout, že žádná ze stínových frekvencí není doopravdy negativní. Na Nenasytlosti není nic špatného ani zlého. Je to prostě aspekt lidského chování a jako takový má svůj evoluční smysl. Smyslem nenasytlosti je tlačít lidské kmenové skupiny a jednotlivce k materiálnímu úspěchu. Podíváme-li se na jakoukoli moderní zemi prvního světa, vidíme, kam až naši civilizaci tento tlak posunul. Prvotní energie spojená s tímto stínem 54 byla zásadní pro přežití raných lidských kmenových kultur a skutečně lze stále vidět, jak se uplatňuje v rozvojovém světě, kde je přežití často otázkou toho, kde se v materiální hierarchii nacházíme. Samozřejmě je též vidět, jak se nenasytlost často zaměřuje na určitého jednotlivce, společenství či rasu ke škodě všech ostatních. Znamená to, že na určitém stupni vývoje nenasytlost svému účelu doslouží a bude třeba ji transcendovat. Přesně k tomu dochází na frekvenci úroveň daru – když se Nenasytlost stává Aspirací. Nenasytlost v tomto smyslu vyjadřuje touhu hromadit více hmoty, kdežto Aspirace vyjadřuje touhu dosáhnout něčeho, co je spíše duchovní povahy.

Dojde-li Nenasytlost ke svým nejzazším hranicím, aniž by byla transcendována, stává se sebedestruktivní. Vidíme to v dnešním moderním světě. Když Nenasytlost dosáhne svého zenitu, začne buď ničit, a to jak jednotlivce, tak celou planetu, nebo může dát lidem novou perspektivu. Lidé, kteří dosáhnou velkého bohatství a stability, často začnou hledat výživu v nějaké duchovnějši oblasti. Zde můžeme vidět, jak oba genetické programovací partnery – GK 54 a 53 – spolupracují. Dokud společnost nedospěje, vychyluje se z rovnováhy, podobně jako obrovské nadnárodní společnosti, které můžeme vidět v dnešním světě. Jakmile organizace takto nabobtnají, nevyhnutelně začnou žít svým vlastním životem a přitom vyčerpávají přírodní zdroje planety. Zákony přírody fungují tak, že se organizace, která je zaměřena čistě na hromadění hmotných statků, postupně zhroutí vlastní vahou, avšak naneštěstí ještě předtím stihne způsobit obrovské škody.

V tandemu se stínem 54 je stín 53 zvaný Nezralost zodpovědný za to, že organizace, skupiny i jednotlivci ustrnou na frekvenci vlastního prospěchu. Stín 53 blokuje energii a brání kvantovému skoku ze starého cyklu do nového, na vyšší úroveň frekvence. Nezralost se nazývá proto, že se zkrátka nikdy nepoučí. Oba tyto stíny jsou úzce spjaty s penězi a s vytvářením bohatství. Ke stínu 54 patří navíc ještě genetický příkaz k fungování v hierarchickém modelu, čili spojuje bohatství s pozicí na vrcholu hierarchie. Stín 54 se tedy uchází o uznání těch, kteří stojí v hierarchii nad ním. V dnešní společnosti se to projevuje jako potřeba vnějších znaků společenského postavení – nablýskaného nového auta, obrovského domu či posledního modelu čehokoli. Jedním z typických rysů tohoto stínu je, že zde nejde jen o to úspěšně *byť*, ale také o to úspěšně *vypadat*.

Úspěch stínu 54 v oblasti hromadění materiálních věcí je založen na jeho schopnosti vytvářet vztahy, jež zvětšují jeho vlastní materiální zdroje. V moderním světě se to týká obchodu. V obchodní sféře přichází úspěch často prostřednictvím plodných vztahů – ať už uvnitř firmy samotné či s dalšími subjekty, jako jsou např. média, nebo s klienty. Ústně šířené informace jsou stále jedním z nejmocnějších nástrojů, které

mohou přinést firmám úspěšnou transformaci, a velký problém stínu 54 se týká frekvence jeho transmise. Nenasytost a zoufalost vytvářejí energetické pole, které ostatní vycítí, a proto vyvolává nedůvěru a brání příležitostem, které by jinak mohly být plodné. Mezi Nenasytostí a Aspirací, darem 54, je tenká hranice. Nenasytost je vlastně Aspirace bez důvěry. Protože všechny frekvence k sobě přitahují frekvence podobné, nemůže Nenasytost skutečně důvěřovat vlastním spojencům, jelikož je jisté, že jsou stejně vypočítaví jako ona.

Stín 54 neumí přitáhnout pozornost, kterou potřebuje, aby mohl v hierarchii stoupat, ačkoli si myslí, že to umí. Nenasytost je energie, která je ochotna ve vteřině zaprodat svou mravní integritu, aby získala, co chce, a to je její zkáza. Skutečného uznání dosáhne Nenasytost teprve tehdy, až dostatečně vyzraje a promění se v ambici, jež s sebou nese onen pocit zoufalství, který provází Nenasytost. I ambice může být vypočítavá, dostala se však již ve vývoji tak daleko, že si je nástrah holé Nenasytosti vědoma. Nenasytost sama o sobě může přinést materiální úspěch, pokud se o to úporně snaží. Nicméně takovýto úspěch se nemůže vyvinout ve vyšší aspekt – aspiraci, a tak zůstává ve smyčce nízké frekvence, pohlcen hromaděním majetku, což se nakonec obrátí proti němu. Všichni známe úsloví: „Štěstí si za peníze nekoupíš.“ Přesně vystihuje biologickou zpětnou vazbu, kterou přílišná Nenasytost vytváří. Stejně jako u všech genových klíčů, i zde spočívá štěstí v neustálé transcendenci.

Nedílnou součástí skutečné ambice je potřeba neustálé transcendence. Proto se blahobyt západního světa začíná přirozeně proměňovat ve smyslu duchovnějších aspirací. Avšak Nenasytost samotná je založena na strachu, který živí potřebu vlastnit a hromadit hmotné statky. A kvůli strachu, jenž je v jejím základu, si Nenasytost nemůže dovolit uznat nikoho mimo bezprostřední okruh svých podporovatelů. Vůči ostatním skupinám či organizacím jedná čistě konkurenčně, a pokud uspěje, brání ostatním ve využití zdrojů, i když má sama více než dost.

GK 54 je součástí skupiny kodonů zvané *Rodina hledání*, která je významným kodonem lidské DNA, jehož úkolem je vytvářet v člověku určitý tlak. Každý z šesti genových klíčů této skupiny řídí některý aspekt lidského vývoje. Je zajímavé, jak změny frekvence přesměrovávají proud energie v naší DNA. Na nižších frekvencích se tento genetický tlak navenek projevuje jako puzení hledat a hromadit materiální bohatství (stín 54). Avšak na vyšší frekvenci tatáž dynamika sublimuje a obrací se dovnitř v podobě touhy po skutečném smyslu a účelu. Na potřebě hmotného zabezpečení není v zásadě nic špatného, je to však cesta, jež nevyhnutelně vede ke zklamání, samotě a strádání. Pro mnohé, kteří materiálního úspěchu dosáhnou, se jejich úspěch stane spouštěčem k hledání něčeho vyššího, avšak pro jiné zůstane návykem, jehož příslib naplnění v budoucnu brání v prožívání krásy, která je obklopuje v přítomném okamžiku.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 54 – NEDOSTATEK CTIŽÁDOSTI

Represivní podoba tohoto stínu je založena na potlačených ambicích. Tito lidé sice začínají nové věci s velkou ctí a nasazením, ale brzy se dostaví deziluze a oni to vzdají. Nádherný elán, který k tomuto genovému klíči patří, vyprchá, a nahradí jej pasivita. Tuto povahu pronásleduje strach, že člověk nikdy nedosáhne cíle, a tak se rozhodne, že se na cestu raději nebude ani vydávat. Výsledkem je většinou hluboká deprese. Jiným projevem je povaha, která popírá svoje materiální potřeby a raději hledá spirituální podstatu svého života, avšak na úkor své fyzické přirozenosti. Tento genový klíč je svou podstatou fyzický, a proto vyžaduje, aby cesta transformace vycházela ze základu fyzické reality a fyzického těla.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 54 – CHAMTIVOST

Reaktivní podoba tohoto genového klíče se projevuje jako posedlost materiálním hromaděním. U těchto lidí se chamtivost stává vyjádřením jejich hněvu. Chamtivost bez ustání živí sebe samu a stává se neukojitelnou potřebou, jež se nikdy nevymaní ze své nízké úrovně frekvence. Může lidi pohltnout natolik, že je jejich touha víc vlastnit a víc vydělávat zcela zaslepí. Takovým lidem chybí v životě jedna zásadní věc: pocit, že jejich život je pro ostatní užitečný. Chamtivost jim uzavře srdce a oni nejsou schopni navazovat skutečné vztahy. Takže jsou často materiálně úspěšní, ale ostatní lidi vnímají pouze v pojmech majetku a vlastnictví. Taková povaha se nutně pokouší ovládat ostatní uplatňováním své moci a hněvu, a proto nikdy nevede skutečně naplňující život.

DAR 54 ASPIRACE

MATERIÁLNÍ A SPIRITUÁLNÍ LIKVIDITA

Když ve starověké Číně pojmenovali šedesát čtyři archetypů, které dnes známe jako genové klíče, udělali to v rámci svého kulturního prostředí. V případě genového klíče 54 zvolili název *Vdávající se dívka*. Přesné znění tohoto hexagramu v I-ťingu odkazuje na konkubínu vdávající se za muže, který už jednu ženu má. Výsledný text se zabývá lidskou potřebou porozumět způsobu, jak se harmonicky začlenit do dané rodinné hierarchie. Tento obraz na nejvyšší úrovni přesně vystihuje siddhi 54. Důvěru ve vyšší síly musíme získat neustálou aspirací. Teprve až po období vytrvalé snahy (jež je pro genový klíč 54 přirozená) dojde přirozeně ke spontánní erupci vyššího vědomí a ke vzestupu.

Jakmile se stín 54 přemění na vyšší frekvenci, rodí se dar 54 Aspirace. Aspirace zde znamená energii aspirovat na něco mimo materiální sféru. Aspirace v sobě obsahuje sémě veškerého vyššího vědomí. Na úrovni daru znamená Aspirace spolupráci s ostatními tak, aby z toho ostatní měli prospěch. Tento dar se týká způsobu, jakým je investována energie. Na úrovni stínu byla veškerá nashromážděná energie investována opět do hromadění bez jakéhokoli opravdového smyslu. Na této vyšší frekvenci se energie recykluje a používá k podpoře lidí, kteří stojí v hierarchii níže. Takto se tvoří skutečně zdravý model. Kořeny vyživují větve, proutky a květy, plod hnojí kořeny. Dar 54 si je vědom, že vše v přírodě je vzájemně propojeno a že odpojení energie od jedné oblasti vede ve výsledku k devastaci vlastních zdrojů.

Dar 54 aspiruje na vyšší představu prosperity. I on funguje v rámci vlastního organizačního společenství, ale už ví, že tajemstvím skutečného růstu a expanze (dar 53) je model vzájemné spolupráce různých skupin a organizací. Aspirace nabízí daleko širší představu o tom, jak lze tvořit prosperitu pro všechny. Zde se ambice přesouvají z osobní roviny do roviny společenské. Tito lidé vítají, když prosperuje celá jejich komunita, aby mohli stále více lidí vytahovat v hierarchii nahoru, dál od sebedestruktivních vzorců nižších frekvencí. Vedlejším produktem tohoto vzájemného obohacování různých komunit je exponenciální růst pro všechny. Dnes se s darem 54 setkáváme stále častěji, protože čím dál více úspěšných podnikatelů začíná uvažovat tímto novým holistickým způsobem. Tento nový fenomén však teprve přichází na svět. Až nyní si lidé začínají uvědomovat, že podnikání spojené s holistickým přístupem může být dokonce úspěšnější než podniky motivované Nenasytostí.

Tento posun perspektivy od služby sobě ke službě společenství přináší v oblasti obchodu zcela nové paradigma. Poprvé od průmyslové revoluce se lidé ptají, jaký je skutečný smysl podnikání. Podnikání začíná být vnímáno jako prostředek k vytváření lepšího a udržitelnějšího světa, místo aby sloužilo jen sobě samému. Vytvářením sítí s dalšími podniky na podobné vyšší frekvenci se v našem světě tvoří prostor pro obrovskou změnu. Jak tito takzvaní *kulturní kreativci* začínají spolupracovat a koordinovat svoje energie a zdroje, otevírají naprosto nové pohledy, jež budou s to transformovat celou planetu. Až dostatečné množství lidí s aspirací překoná svoje individuální strachy a soutěživost, přinesou globální ekonomice hlubokou a trvalou rovnováhu. Skutečnou hnací silou aspirace je hledání této vyšší harmonie a to v tomto materiálním světě znamená přesunout peníze z míst, kde je jich příliš mnoho, do míst, kde se jich nedostává.

Dar Aspirace má i další fascinující vlastnosti související s transformací energie na jemnější frekvence. Na genetické úrovni souvisí dar 54 se způsobem, jak se v buněčné tekutině přenáší a uchovává paměť. Naši paměť značně ovlivňuje výška frekvence. Stín 54 si pamatuje jen pradávny strach z toho, že když se v hierarchii neposune výš, znamená to jeho zánik. Strach se fyzicky přenáší působením feromonů, které vylučuje každý, kdo je v moci stínové frekvence. Čím úspěšnější je člověk na stínové frekvenci, tím více lidí na světě se ho bojí. V okamžiku, kdy fungujeme na základě strachu či nenasytosti, změní se náš pach a ostatní k nám ztrácejí důvěru. Rovněž dar 54 přenáší své frekvence prostřednictvím fyzické přítomnosti, přitom však u ostatních okamžitě vyvolává pocit pohody. Energii podpory vycítí lidé stejně dobře jako energii strachu. Takže dar 54 má svou vlastní biologickou zpětnou vazbu, která rozsévá důvěru všude, kam se dostane.

Jelikož je dar 54 v souladu s vyšší společenskou vizí, přitahuje pouze lidi, kteří rezonují s toutéž jemnou frekvencí. Proto je nezbytné, aby se lidé, kteří tento dar mají, na počátku svého vztahu setkávali se svými partnery osobně a obchody uzavírali v přímém fyzickém kontaktu. Dar 54 má díky genetické rezonanci s tekutou povahou paměti hluboké instinktivní porozumění pro peníze a energii. Tam, kde se peníze či

energie udržují v tekutém stavu a mohou proudit mezi lidmi a skupinami, je prosperita zajištěna. Když však energie zamrzne, hromadí se příliš dlouho na jednom místě a brání další expanzi. Pro společnost a ekonomiku platí tytéž zákony, které působí i v lidském těle. Jakmile energie daru Aspirace dosáhne vyšších frekvencí, dostane duchovněji rozměr. Tito lidé pak chápou toky a transformace energie tak, jak o nich učí různé jógové nauky a metody. Starodávná učení, jako třeba čínská nauka *feng šuej*, jsou pro dar 54 přirozená a tito lidé se jim ani nemusí učit. Tok prosperity je přímo úměrný toku energie na všech úrovních našeho života, počínaje tělem, jež je základem všech cest k vyššímu vědomí. Dar 54 je základnou pro veškeré systémy alchymické přeměny z nižších stavů frekvence do vyšších módů vědomí, a proto je mimořádně mocným a vlivným darem.

SIDDHI 54 VZESTUP

FYZICKÁ ALCHYMIE

Siddhi 54 je ve srovnání s mnoha jinými z šedesáti čtyř siddhi poměrně dobře zdokumentováno. Je to jedno z těch, jež se spouštějí pomocí neustálého tlaku aspirace. Jde o siddhi hledačů. Zkoumáním šedesáti čtyř genových klíčů a s nimi souvisejících tajů hologenetiky bylo zjištěno, že u významné části mystiků a osvícených mudrců je siddhi 54 jedním z jejich primárních darů. Možná nejznámějším z nich je Paramhansa Jógánanda, jeden z velkých mystiků dvacátého století, který měl toto siddhi ve svém profilu jako životní úkol. Siddhi 54 se týká Vzestupu – neustálé alchymické přeměny hmoty v duchovní podstatu. Základní energie ambice je zde zažívána na své nejvyšší frekvenci a stává se neustálým tlakem, jenž nás nutí stoupat v hierarchii vzhůru. Na těchto úrovních však již nemluvíme o společenské nebo materiální hierarchii, ale o stupních duchovního vývoje, po nichž vědomí stoupá a navrací se ke svému zdroji.

Siddhi 54 bývá často spojováno s hinduistickým pojmem *kundalíní*, takzvanou *hadí silou*, jež leží stočená v kořeni páteře. Cílem většiny transformačních jógových učení je probuzení této prvotní energie, která by poté měla stoupat a při svém pohybu vzhůru tělem aktivovat všechna výše položená centra neboli *čakry*. Mnozí ke své škodě zjistili, že předčasně či vynucené probuzení kundalíní může být pro nervovou soustavu člověka nebezpečné. Skutečně došlo i k vážným psychickým poruchám následkem ohromného přívalu energie, kterou dokáže vytrvalá jógová praxe uvolnit. Většina těchto učení se s tímto nebezpečím během staletí vývoje vypořádala tak, že při meditacích nabízí provázení krok za krokem a v počátcích též důkladnou fyzickou přípravu a očistu. Na všech úrovních lze vidět, že siddhi 54 vyžaduje hluboké uzemnění v materiálním světě.

Na tomto siddhi však nejsou tolik zajímavé jeho projevy, které jsou velmi dobře popsány, ale spíše to, že duchovně ovlivnilo takové množství lidí. V otázkách duchovních cest panuje na světě obrovský zmatek, zejména v dnešní době, kdy se Západ stal tavicím kotlem všech velkých duchovních kultur a tradic. Každý člověk má svou vlastní cestu a jakákoli jiná cesta než ta jeho může zejména na vysoké úrovni vést k bludu a být i nebezpečná. Každý jednotlivec, který dosáhl siddhického stavu vědomí čili realizace, promlouvá prostřednictvím svého konkrétního siddhi. Když však mluví nějaký osvícenec slovy siddhi, jež není součástí našeho genetického nastavení, můžeme být snadno uvedeni ve zmatek. Každý, kdo dosáhl stavu osvícení, toto dilema zná. Je nemožné si ho neuvědomit. Proto se velcí mudrci spíše snaží zprostředkovávat energii, jež k němu vede, než je vyjadřovat slovy.

Siddhi 54 Vzestup je velmi specifickou cestou. Je spojeno s transformací hrubých proudů uvnitř těla do stále jemnějších toků. To je základem mnohých tantrických a alchymických jógových učení. Abychom však s těmito naukami mohli pracovat, je potřeba mít nezbytnou aspiraci. Není to nic, co by se dalo vynutit. Aspirace je geneticky predeterminovaná energie, která už v sobě nese sémě budoucího rozkvětu. Žádná jiná energie totéž sémě nenese. Tím nemá být řečeno, že by lidé díky těmto učení nemohli zažívat zvýšené stavy vědomí. Mohou. Avšak dosáhnout pomocí těchto technik konečného a trvalého rozkvětu mohou pouze tehdy, nesou-li v sobě semena tohoto siddhi už na genetické úrovni.

Opravdový vzestup se aktivuje automaticky prostřednictvím nižších frekvencí aspirace. V určitém bodě začne tělo devastovat spontánní fyzická transformace. V této fázi nemají už techniky vůbec žádný mysl. Proces vzestupu nás přemůže a my jsme mu vydáni zcela napospas, bez možnosti ho zastavit či do něj

zasahovat. Veškerou tekutou paměť je třeba vymazat – osobní, kulturní i genetickou; všechno musí být z těla vymeteno a spáleno. Energie kundalíní se často připodobňuje k ohni. Je však spíše tekutým ohněm, kdy se vodní molekuly ve fyzickém těle vypařují a tvoří *parní* proces, v němž se pročišťuje duchovní esence. Po určité době – někdy strávené v naprosté fyzické agónii – se v těle rozhostí klid a my zažíváme ryzost vědomí bez myšlenek. Parní proces však pokračuje i v této fázi a fyzické tělo se stává čím dál propustnější.

Vzestup je až neuvěřitelně fyzickým sledem událostí. Nemá naprosto nic společného s moderními technikami, jež používají vizualizace či řízené meditace. Dostavuje se obvykle po mnoha letech hledání u člověka, jehož cestou je touha po vyšších rovinách. Velmi mnoho lidí se vydává na cestu hledání vyššího vědomí pod cizím vlivem, ale ve skutečnosti na ni nepatří. Ani hledání samo o sobě proces Vzestupu nespustí, protože jde pouze o projev záhadné a silně pociťované touhy vědět víc. Pro ty, kteří na tuto cestu nepatří, je to cesta opravdu nebezpečná. Těm, kteří na ni patří, se vše děje spontánně a bez námahy. Člověk aspiruje a dříve nebo později dojde k vzestupu – vskutku je to takto jednoduché.